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ATA DA 102ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 11/10/2022

Data: 11/10/2022
Horário: 08h30min.
Presidência: Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva
Secretário: Jonas Francisco de Souza
Membros Presentes: Conforme relação abaixo

No décimo primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta
minutos, via Google Meet, o Prof. Daniel Rodrigo Leiva, presidente do Conselho de Graduação,
cumprimentou a todos e deu início a 102ª Reunião Ordinária, agradecendo a presença de todos.

A presidência deu início a reunião apresentando os novos membros: Prof.ª Dr.ª Kelly
Roberta Francisco Muruci de Paula, Coordenadora do Curso de Licenciatura em Química; Prof.ª Dr.ª
Tatiana Santana Ribeiro, Vice Coordenadora do Curso de Licenciatura em Química; Prof. Dr. Osmar
Ogashawara, Coordenador do Curso de Engenharia Elétrica; Prof. Dr. Carlos Alberto De Francisco , Vice
Coordenador do Curso de Engenharia Elétrica; Prof.ª Dr.ª Carolina Severino Lopes da Costa,
Coordenadora do Curso de Licenciatura em Educação Especial; e Prof. Dr. Nassim Chamel Elias,
Coordenador do Curso da Segunda Licenciatura em Educação Especial.

Após a apresentação, o Prof. Daniel informou aos membros, que o prazo para debates nos
centros do calendário acadêmico de 2023 foi estendido para que possibilitasse a discussão e proposição
de ajustes de toda a comunidade acadêmica de graduação, retomando posteriormente para deliberação
do Conselho de Graduação.

Na sequência, os documentos e processos aprovados pela presidência, ad referendum do
conselho, listados na pauta da reunião, foram colocados em discussão. Sem manifestações para
esclarecimentos as decisões foram encaminhadas para votação, e homologadas com 45 manifestações
favoráveis e 02 abstenções.

Seguindo a pauta, o Prof. Daniel, apresentou as atas das reuniões: 88ª Ordinária,
extraordinária de 17/08/2020 e extraordinária de 14/10/2020, para que os conselheiros pudessem
solicitar esclarecimento e ajustes, após esclarecimentos, as atas foram colocadas em apreciação e
aprovadas com 33 manifestações favoráveis e 13 abstenções.

A solicitação de representações de um docente para suplente no CoAd, discentes - titular e
suplente - no CoSIBi, e discente para o GT Planejamento foi novamente apresentada ao colegiado, e
aguardando manifestações de interesse até o encerramento da reunião.

As propostas de Editais de transferências internas para ingressantes SiSU, Vestibular
Indígenas e Ingressantes PEC-G, foram apresentadas pelo Sr. Evandro Marcos Rosante, diretor da Divisão
de Gestão e Registro Acadêmico, e após esclarecimentos e sugestões as propostas foram encaminhadas
para apreciação e por unanimidade com 48 manifestações, os editais foram aprovados.

No item sequencial da pauta, a proposta de resolução para colação de grau foi
apresentada pelo diretor Sr. Evandro Marcos Rosante e pela Sr.ª Sueli Aparecida Zambon servidora da
Divisão de Gestão e Registro Acadêmico, após sugestões e esclarecimentos, a minuta foi apreciada pelos
conselheiros e a resolução foi aprovada por unanimidade com 52 votos favoráveis.



O Prof. Daniel apresentou aos conselheiros a proposta de criação do Fórum de Educação
em Engenharia, e em uma fala complementar a Sr.ª Aline de Fátima Cruz Rodrigues, pedagoga da Divisão
de Desenvolvimento Pedagógico, reafirmou a importância da criação deste espaço de debates para
garantir avanços na estruturação dos cursos de engenharia na UFSCar. Após a apresentação, os membros
puderam esclarecer e fazer sugestões a proposta. Finalizando o debate, a proposta foi encaminhada para
apreciação e o fórum foi constituído com 48 votos favoráveis e 03 abstenções.

Encerrando a pauta, as indicações de discentes, encaminhadas à secretaria do conselho de
graduação, para compor as representações no GT Planejamento e no Conselho do Sistema Integrado de
Bibliotecas foram apresentadas aos conselheiros, sendo eles: Sr.ª Flavia Negretti Beserra e Sr. Oliveira
Fernando Djata, titular e suplente para o GT Planejamento, e Sr. Natiel Edvaldo de Souza e Sr. Ivanildo da
Silva Ferreira, titular e suplente para o CoSIBi. Com 50 votos favoráveis e sem manifestações contrárias a
indicações foram aprovadas.

Finalizando a reunião, o Prof. Daniel agradeceu a equipe de tradução e transmissão, e a
presença de todos conselheiros.
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